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PRUEBA DE ACCESO
A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR JUNIO 2015
PARTE ESPECIFICA OPCION C CIENCIAS
Materia; FISICA. Duracién 1 hora 15 min.

SOLUCIONARIO: Todas las cuestiones puntuan igual.

Pregunta 1
1. Datos:
yu 80; =0 Ec. del movimiento: y(t) = yo + vo(t—to) — g(t-t0)?/2
=0 mls y(t) = 80 — 9,81t?
a =—-g =-9,81 m/s? (MRUA) Ec. de la velocidad: v(t)=—qgt

a) yit)=0=80-49%> = tt=40s
b) i=v(4s8)=-981-4~-39m/s

Pregunta 2

2. Conservacion de la cantidad de movimiento, antes y después del choque:

= — — -

p=p' = p\+p,=p

’

= mlf'1+m2ﬂ:[m1+ml}?
-+
I

b) Si, como en todo sistema fisico no sometido a interacciones externas.
No, la energia mecanica no se conserva porque el choque es inelastico.

Pregunta 3

3. Aplicamos el teorema de conservacion de |la energia mecanica: Ec+ E, = E/ + E;
a) E1= Ez > Eq+Epn= Eg+Ep=0+mghy= mv,¥2+mgh. = v,=+2g(h,—h,)
Ve = 38 m/s
b) E1= E3=Eu+Ep= Ex+En=0+mgh:= mvi%2+0= v,=\2gh, =~42m/g

Pregunta 4
4. g =—q: = q. Aplicamos el principio de superposicion para calcular el campo y el potencial
a g 0 0 0., 4(-q), [
) (di2) -I::HEI‘ d

a0,
E(M)=8K, -d—lz]ml’*[lllzj NIC

b) , 2(—q)
+ K - 4 =K, 2 +K, L

o o o 4,
V(M)=V.(M)+V.(M)=K. o
I= VAL I a

.:.m —I:I
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Pregunta 5

5. MAS. Ecuacion: x(t) =A-cos (ot +o) =Asen(ot+g + 2)=Asenot+ ¢)
a) A=5cm=005m:T=8s: mzz_nzz?n:%radfs - ¢ =arc sen (—3,5/5) =078 rad

T
b) x(t)=0,05-sen (0,785t - 0,78}
¥()=0058sen[nt—1y4] m = v(t)=005/4-sen[x{t-1)/4] mis

Pregunta 6

6. |

6-(7+5]
a) La resistencia total es: R=0,5+8+ -

G+12
c) I=irtiy; 60,=121; = i,=2i; = 1=31; = i1=016A. V=016A-TQ=112V .

=12,5Q Porlaley de Ohm: | =R =0,48 A



